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 فشارخون آئورت و بطن چپ و دهلیز چپ پس از انقباض بطنی ) دیاستول ( کاهش می یابد.

. تنها زمانی که دریچه های سینی باز می شوند، در طمان انقباض بطن هاست ) سه دهم ثانیه (  

دریچه باهم باز باشند. 4زمانی هست که هر چهار دریچه ی قطبی با هم بسته باشند ولی هیچ زمانی نیست که هر   

: حداقل فشار خون  

انقباض بطنی ) چون دریچه های سینی تغییر نمی کنند، علت عدم تغییر، فشار ابتدای  –دهلیزی انقباض  – دیاستول ←ائورت 

 خون است (

دیاستول ←بطن چپ   

بطنی انقباض ابتدای ←دهلیز چپ   

 حداکثر فشار خون :

انقباض بطنی میانی ←آئورت   

انقباض بطنی میانی ←بطن چپ   

دهلیزی انقباض ←دهلیز چپ   

انقباض بطنی میانی ←هر سه ) آئورت، بطن چپ و دهلیز چپ ( افیزایش فشار خون   

دیاستول ←هر سه کاهش فشار خون   

لیتر خون وارد  10به طور کلی در یک دقیقه لیتر خون در یک دقیقه از یک بطن وارد سرخرگ شود .  5برون ده قلبی یعنی، 

 سرخرگ ها می شود .

فی (نوار قلب ) تحلیل شکل اکوکاردیوگرا  

دهلیزی انقباض ←  P  

بطنی انقباض ←  QRS  

قلب استراحت ←  T 



: P 

شکل می گیرد تا به قله برسد .  pکه تولید شد، نوار گره پیشاهنگ پیام الکتریکی را تولید می کند. پیام  pقبل از شروع قله ی 

است و  pقله ی اکنون توسط دسته تارها، پیام به دهلیز چپ نیز می رود و سراسر دهلیز ها را فرا می گیرد. اکنون وضعیت نوار در 

 شروع انقباض دهلیز ها.

QRS : 

 اض دهلیزی است که یک دهم ثانیه زمان می برد .، مربوط به انقبRتا قله ی  pاز قله ی 

سته می مانند و دریچه های در انقباض دهلیزی، باز و بسته شدن دریچه ها هیچ تغییری نمی کند. پس دریچه های سینی که ب

 میترال و سه لختی که باز بودند باز می مانند .

تمام  Pپایین قله مسیر های بین گرهی وارد عمل می شوند . پیام به گره دهلیزی بطنی می رسد . ) نیم دایره ی  تا  pاز قله ی

 شد! (

، پیام عصبی سراسر بطن ها را Rپیام عصبی به دسته تارهای بین بطنی می رسد . تا رسیدن نوار به قله ی   در 

 پر کرده است .

T : 

 انقباض بطنی داریم که سه دهم ثانیه است. Tتقریبا اواخر  تا Rاز یکم پایین تر از قله ی 

وع صدای اول قلب نیز هست. همچنین، دریچه های ( محل شر Rابتدای شروع انقباض بطنی ) یعنی : یکم پایین تر از قله ی 

 سینی شکل نیز باز می شوند.و دریچه های میترال و سه لختی، با انقباض بطن ها، بسته می شوند 

در دیاستول دهلیزی  –دیاستول قلب : چهاردهم ثانیه طول می کشد . تولید موج الکتریکی به صورت خودکار توسط گره سینوسی 

 قلب انجام می شود.

 فعالیت دسته تارهای بین دهلیزی، در دیاستول قلب انجام می شود.

 و بطن چپ کاهش می یابد. در دیاستول، فشار خون در آئورت و دهلیز چپ

 در دیاستول، دریچه های میترال و سه لختی باز می شوند و دریچه های سینی بسته می شوند.

 خلاصه : 



 

   


